

Відгук роботодавця
організації YMCA України
на освітньо-професійну програму «Врегулювання конфліктів та
медіація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності
054 «Соціологія», розроблену кафедрою соціології Національного
технічного університету України «Київський політехнічний інститут
імені Ігоря Сікорського»

Зміст освітньо-професійної програми «Врегулювання конфліктів та медіація» відповідає потребам ринку праці в кадрах з вищою професійною освітою. Загальна характеристика освітньо-професійної програми містить інформацію про професійну діяльність випускника, результати засвоєння освітньої програми, структуру освітньої програми.

Перевагою розробленої освітньо-професійної програми є поєднання базової соціологічної освіти з практико-орієнтованою підготовкою спеціалістів-соціологів, формування у випускників загальнокультурних, загальнопрофесійних і професійних компетенцій. Також в програмі підготовки присутньо ряд дисциплін з медіації та миротворення.

З урахуванням наших побажань розроблені робочі навчальні програми дисциплін «Соціологія девіантної поведінки», «Соціологія комунікацій за умови конфлікту», «Сучасні теорії миру та конфліктів», «Теорія і практика переговорних процесів», «Сімейна медіація», «Соціологія та психологія криз та конфліктів», «Медіація у врегулюванні конфліктів», «Соціологія гендерних конфліктів», які входять до циклів загальної підготовки та професійної підготовки. Їх вивчення допоможе в набутті здатності впроваджувати наукові та інноваційні розробки в соціальній сфері, управляти й координувати соціальними процесами, налагоджувати та підтримувати комунікації, вирішувати та попереджувати конфлікти; всі ці здатності є стрижневими компетентностями щодо роботи в громадських організаціях.

На думку колективу організації YMCA України освітньо-професійна програма «Врегулювання конфліктів та медіація», спеціальності 054

«Соціологія» відповідає вимогам роботи організацій, що функціонують у сфері надання соціальних послуг, які захищають, підтримують, реалізують інтереси членів суспільства.

Генеральний директор

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized initials and a long horizontal stroke extending to the right.

УМСА України

В. А. Сербулов,

29.01.2024.